



# А.С. ПУШКИН.

---

*Работу выполнили ученицы 4 «А» класса Фокина Екатерина,  
Яркова Виктория.*



**А. С. Пушкин**  
**— самый**  
**великий**  
**российский**  
**ПОЭТ.**



Пушкин всегда жив для нас, он — человек, которого все мы знаем и любим, величайший из поэтов. Поколения приходят и уходят, но Пушкин остается. Мы все благодарны Пушкину за каждую строчку его произведений. Пушкин для нас не только великий поэт. Он — прекрасный человек, совмещающий блестящий талант с гражданским мужеством. Его имя ассоциируется с нашей любовью к Родине, и всем лучшим в нашей жизни.

День русского языка отмечается в России в день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Пушкин внес грандиозный вклад как в развитие русского языка, так и вообще в развитие отечественной культуры. Он может по праву называться основоположником современного русского литературного языка.



Я помню чудное мгновенье,  
Когда ЕГО стихотворенья  
Мне первый раз попали в руки  
О! Это было наслажденье!..  
От строчек тех волшебных звуков  
Я заискрился восхищеньем.  
Но торжество той встречи свято  
Живёт со мной, через года,  
И не уходит никуда.  
В его наследии богатом  
Всё больше серебра и злата  
И бриллиантов слов блестящих,  
Мелодий русских, настоящих  
Я каждый раз приобретаю,  
Как клад бесценный сберегаю.  
И пусть бегут себе года -  
Со мною Пушкин навсегда!

